

Distinción revista Dinero

Los analistas de la revista “Dinero”
destacan a Ibermutuamur
como Mejor gestión de mutuas
de accidentes de trabajo
y enfermedades profesionales



EN EL NÚMERO DE ENERO, LA REVISTA DINERO PUBLICÓ EL RANKING DE LAS MUTUAS DE ACCIDENTES DE TRABAJO Y ENFERMEDADES PROFESIONALES DE LA SEGURIDAD SOCIAL QUE OPERAN EN ESPAÑA. POSTERIORMENTE, Y A RAÍZ DEL ESTUDIO COMPLETO DE DISTINTAS MAGNITUDES Y EVOLUCIÓN DEL EJERCICIO EN EL SECTOR, LOS ANALISTAS DE ESTA PUBLICACIÓN ELIGIERON A IBERMUTUAMUR COMO MEJOR GESTIÓN DE MUTUAS.

La revista “Dinero” viene publicando en cada uno de sus números, un informe sobre un sector de la actividad económica, acompañado del ranking del mismo. Entre las integrantes de cada sector, señala la organización que ha protagonizado la mejor gestión y estrategia del mismo.

En este número de **bip**, hemos querido recoger un resumen del ranking de Mutuas y del reportaje que dedica esta publicación a Ibermutuamur en los números de enero y febrero que publicó la revista Dinero, por el valor que tiene el reconocimiento de esta publicación económica especializada y las razones que sus analistas destacan para elegirnos como Mejor Gestión de Mutuas.

Para los analistas de esta publicación, “Ibermutuamur desarrolla una gestión integrada de las necesidades de las empresas en la protección de riesgos profesionales, ges-



tion de incapacidad temporal por contingencias comunes y prevención de riesgos laborales”. En el amplio reportaje que dedica la revista, recoge información sobre nuestra organización, equipo directivo, política estratégica y nuestros servicios en el marco de los resultados sectoriales del año 2002 y los nuevos retos y ámbitos de colaboración para las Mutuas: ampliación de la prestación de incapacidad temporal y cobertura de accidentes de trabajo para los trabajadores autónomos, separación de actividades de los servicios de prevención, Ley de Reforma del Marco Normativo de la Prevención, etc...

Dentro del ámbito de la gestión económica, la revista destaca los resultados en la gestión de las prestaciones económicas por incapacidad temporal, tanto por contingencia profesional, como por contingencia común, que ha incidido en que las empresas asociadas a Ibermutuamur, tengan los meno-

res costes del país por absentismo laboral por este motivo. Tal y como se recoge en el propio ranking que publica la revista, estos resultados se producen en un ejercicio de elevación generalizada de las prestaciones.

en el importante esfuerzo inversor y de mejora en la renovación y ampliación nuestros de centros y servicios que estamos realizando, en nuestros programas de calidad, de certificación de servicios, en nuestros programas de de acción social, etc...

**EN EL TERRENO DE LA CALIDAD DE LOS SERVICIOS,
SE ANALIZA EL ESFUERZO INVERSOR REALIZADO
POR LA MUTUA PARA LA MODERNIZACIÓN
DE LA RED DE CENTROS Y LA INCORPORACIÓN
DE TECNOLOGÍA APLICADA A LA GESTIÓN Y LOS SERVICIOS**

En el terreno de la calidad de los servicios, se analiza el esfuerzo inversor realizado por la Mutua para la modernización de la red de centros y la incorporación de tecnología aplicada a la gestión y los servicios. Por otra parte, entre otros programas que desarrollamos, menciona especialmente la incorporación de estándares y acreditación según las normas de certificación.

Esta mención se basa, además de en los resultados económicos y la obtención de la tasa de excedentes más alta del sector en último ejercicio liquidado 2002 (6,5%), en la solvencia de nuestra Entidad con más de 283 millones de euros en reservas,

Actualmente, Ibermutuamur cuenta con las certificaciones ISO 9001:2000 del Servicio de Prevención y del Hospital de Murcia.

DISTINCIÓN REVISTA DINERO



En el ámbito de nuestra actividad social, la revista señala la iniciativa de los Talleres de Empleo Ibermutuamur para personas con discapacidad y su nivel de reinserción laboral. En el momento de publicarse la revista era del 46%, cifra que ha mejorado hasta alcanzar en la actualidad el 49%. En este apartado recoge los distintos premios y reconocimientos que ha recibido la Mutua: desde la Distinción IMSERSO a la Mejor Iniciativa de Inserción Laboral de Trabajadores con Discapacidad, el premio IVADIS - Empresa Solidaria 2003, hasta el Premio Prever en el ámbito de la prevención de Riesgos Laborales y el Premio a la Eficacia 2002 de la Cámara de Comercio de Alicante.

EN SUMA, ESTA MENCIÓN ES EL RESULTADO DE NUESTRAS LÍNEAS ESTRATÉGICAS, DE EFICIENCIA, CALIDAD DE LOS SERVICIOS, DEL ACENTO QUE PONEMOS EN LA PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES, LA TECNOLOGÍA Y RESPONSABILIDAD SOCIAL Y DE LA EXPERIENCIA QUE HEMOS ADQUIRIDO DENTRO DEL PROCESO DE INTEGRACIÓN DE ENTIDADES

Finalmente, en el artículo se resalta especialmente la experiencia de nuestra Entidad en el proceso de concentración, reflejando que se trata del proceso más intenso del sector: Ibermu-

Resultados económicos de Ibermutuamur: gran crecimiento en eficiencia

En el año 2002, Ibermutuamur alcanzó un nivel de ingresos totales por los asegurados que supera los 178 millones de euros, lo que supone un crecimiento del 11,25% con respecto al ejercicio de 2001. Por lo que respecta a la gestión de las contingencias profesionales, los costes resultados en el ejercicio pasado ascendieron a 422 millones de euros, superando con respecto a 2001 en 20 millones, al 5,50% más. Por lo tanto, los costes resultados por Ibermutuamur por contingencias comunes ascendieron a 142,5 millones de euros, lo que significa un crecimiento del 12,25% respecto a 2001. Para 2003, Ibermutuamur prevé un crecimiento superior al 12% sobre los ingresos totales por año ajenos, considerando la tendencia de los últimos ejercicios. Así mismo, entre 1999 y 2002, los ingresos totales generados por Ibermutuamur han crecido al 81,75%.

LIBER DEL DETERIORO EN CASUALIDADES
Los resultados de Ibermutuamur en el año 2002, con 40 millones de euros, han supuesto que la entidad obtenga una tasa de siniestralidad (coste seguro total) del 0,20%, la más elevada del sector de mutuas. Ibermutuamur ha progresado en su eficiencia, de forma que con los mutuatados por año se trata de conseguirlo entre 1999 y 2002.

Como resultado de este proceso eficiente, la Mutua dispone de unos recursos de más de 204 millones de euros, cuando en 1999 eran de 100 millones de euros.

En 2002, los ingresos totales por los asegurados han crecido al 11,25% con respecto al ejercicio de 2001. Por lo que respecta a la gestión de las contingencias profesionales, los costes resultados en el ejercicio pasado ascendieron a 422 millones de euros, superando con respecto a 2001 en 20 millones, al 5,50% más. Por lo tanto, los costes resultados por Ibermutuamur por contingencias comunes ascendieron a 142,5 millones de euros, lo que significa un crecimiento del 12,25% respecto a 2001. Para 2003, Ibermutuamur prevé un crecimiento superior al 12% sobre los ingresos totales por año ajenos, considerando la tendencia de los últimos ejercicios. Así mismo, entre 1999 y 2002, los ingresos totales generados por Ibermutuamur han crecido al 81,75%.

MAYOR COTIZACIÓN POR INICIATIVA LABORAL
Como resultado, se refleja la eficiencia en la gestión de las contingencias económicas de incapacidad temporal realizada por la Mutua, con gestiones de gastos menores a las del sector, tanto en contingencias profesionales como en contingencias comunes, en el ejercicio pasado por el aumento generalizado de estas prestaciones. Los resultados que muestra Ibermutuamur en esta gestión justifican en sí mismos que las empresas asociadas a esta actividad con los mercados como por ejemplo el sector de la construcción, se sientan más seguros por este concepto.

IBERMUTUAMUR INVIerte EN SU RED DE CENTROS Y SERVICIOS
Durante el año 2002, Ibermutuamur ha realizado inversiones por un importe superior a los 11 millones de euros, un 25% más que en 2001. Gracias a estas inversiones se incluye la apertura de los centros de Factos de Mutuas, Labor, Eficacia, Seguridad y Bienestar, Prevención y Control. Para el periodo 2003-2004, Ibermutuamur tiene previsto abrir los mercados con un importe total de 20 millones de euros.

tuamur es el resultado de la integración de 12 entidades en 10 años. Y, en paralelo, a la configuración de este proyecto, nuestra Mutua ha ido consiguiendo cifras cada vez más elevadas de eficiencia.

En suma, esta mención es el resultado de nuestras líneas estratégicas, de eficiencia, calidad de los servicios, del acento que ponemos en la prevención de riesgos laborales, la tecnología y responsabilidad social y de la experiencia que hemos adquirido dentro del proceso de integración de Entida-

des, sobre la base de nuestro modelo de gestión, que nos ha permitido progresar cada año con mejores resultados. Para todo ello, indudablemente, ha sido decisivo el esfuerzo de todo el equipo humano y directivo de nuestra organización. Ello nos permite abordar desde una excelente posición los retos de futuro que se plantean para nuestra Mutua, con una propuesta de valor añadido y de servicio para nuestras empresas mutualistas y trabajadores protegidos de la que sin duda han de derivarse considerables ventajas.